

## Звіт з виробничої практики

(педагогічна з музичного мистецтва)

студента 3 курсу 35П групи педагогічного факультету

Ізмаїльського державного гуманітарного університету

спеціальності 014 Середня освіта. Музичне мистецтво

Нейчева Сергія Павловича

Проходив виробничу практику на базі Кирничанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Ізмаїльського району з 17.02.2020 по 6.04.2020 року на посаді вчителя музики.

За час практики провів 9 уроків музики в 5-7 класах та 2 позакласних заходи.

В перший день своєї практики познайомився з учнями. 18.02 провів перший урок у 5 класі на тему «Як виникла музика?», на якому поглиблював знання учнів про виникнення музичного мистецтва. Одним з самих цікавих уроків для учнів був на тему «Народна пісня у сучасному житті», на якому дітям продемонстрував народні пісні нашого багатонаціонального Бессарабського краю.

Окрім уроків ми з дітьми провели 2 позакласних заходи «Знавці музики» та «Серце для матусі». Перший захід для 6 та 7 класу мав конкурсний характер. Разом з моїм керівником практики в школі, ми підготували конкурси, такі як «Вгадай мелодію дитячих пісень», «Ти композитор» та ін.

Другий захід був присвячений 8 березню. Разом з учнями ми підготували невеличку концертну програму. На ньому були присутні батьки учнів та деякі викладачі. Ми привітали всіх мам та жінок з наступаючим святом.

Зарекомендував себе з позитивного боку. До виконання завдань ставився дуже сумлінно. Намагався вміло застосовувати знання, отримані в університеті.

Педагогічна практика поглибила і закріпила мої знання здобуті в школі з фахових дисциплін, виробила вміння проводити навчально-виховну роботу з дітьми старшого шкільного віку, дала можливість

випробувати себе в ролі класного керівника та вчителя музики. Підводячи підсумки я можу сказати, що я задоволений практикою, тому що краще ознайомився із своєю майбутньою професією, дізнався багато нового, цікавого, набув і розширив свій педагогічний досвід.

За результатом практики отримав оцінку «відмінно».

